OnuTyBaHHA cTyaeHTIB 3a Ol «leoiHKeHepia»

06epiTb 3 Nepeniky CTyrMiHb BULLOI OCBITH:
24 oTBeTa

@ bakanaep
@ Marictp
@ [okTtop dinocodii

58,3%

Ha ki dopmi HaBYaHHA Bu HaBYaeTecCh:
24 oTBeTa

@ [exHa dopma HaBYaHHS
@ 3aouHa dopma HaBuaHHS

1. Yu 3abe3neyeHo Bam MoxIMBICTb hopMyBaHHSA iHAMBIAYaNbHOI OCBITHbOI TPAEKTOPII, 30KpemMa

yepes iHAWBIAYanbHUMA BUGIp HaBYaNbHUX AUCUMUNIH?
24 oTBeTa

@ T«
@i




2. Hackinbkun By 3ag0oBoNneHi HaBYaHHAM 3a 06paHoro OCBITHbOIO nporpalvloro?
24 oTBeTa

6 5 (20,8 %)
4 3(12,5%) 3 (12,5 %)

2 1(4.2 %)
0 (o‘ %) 0 (0I %)

1(42%) 1(4,2%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

3. Hackinbku, Ha Bawly gyMKy, akTyasibHa OCBIiTHA Nporpama Ha siKiil B HaBYa€eTeCh, Y CBIiTNi
HaMHOBIWKUX JOCAiIAXeHb Y BiANOBIAHIN ranysi?
24 oTBeTa

10,0

7.5

5,0 4 (16,7 %)

2(83%) 2(8.3%) 2(83%) 2(8,3%)

2,5

1(4,2%) 1(42%)

0(0‘%) O(Ci%)

0,0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

4. anTe OUiHKY CMiBBiAHOLWEHHIO TEOPETUYHOIT | NPaAKTUYHOT YaCTUHM:
24 oTBeTa

4 3(12,5 %)
2(8,3 %)

O(O‘ %) 0(0|%) 0(0|%) 0(0|%)

1 2 3 4 5 6



5. Hackinbku By 3a0BOJIeHi OCTYMHICTIO po3MillleHHs Ta iHopMaTUBHICTIO rpadikiB
OCBITHbOr0 Npouecy Ta posknagis?
24 oTBeTa

10,0

7,5

5 (20,8 %)

5,0 4(16,7 %)
3(12,5 %)

2,5

1(4,2 %)

00%) 0(0%)
0.0 \ I
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

6. OLiHITb OBr'PYHTOBAHICTb HaBaHTaXEHHA Ha 3406yBaya BULLOI OCBITU (KiNbKiCTb AUCUMNIIH Ha

cemecTp, KiflbKiCTb FOAUH ayAUTOPHOI | CaMOCTIAHOT po60TU Ha TUXKEHD, TOLLO)?
24 oTBeTa

4 (18,7 %) 4(16,7 %) 4 (16,7 %)
2(8.3 %)

1(4,2 %)

0 (0‘ % 0 (ci %)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

7. OUiHITb opraHisauito Kadeapor HayKoBUX Ta NPaKTUYHUX 3axoaiB (KoHbepeHLiR, TpeHiHriB,
LAVCKYCilt, 3ycTpiyen i3 3apybixkHUMMK NNeKTopamu)?
24 oTBeTa

5 (20,8 %)
4(16,7 %)
3 (12,5 %)
2(8,3 %)

0(0‘%) O(Ci%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10



8. HackinbKu BM 3a40BONIeHI [OCTYMHICTIO HaBYaNbHOI | HayKOBOI NiTepaTypu 6i6nioTeku

YHiBEPCUTETY Ta peno3uTapito 3a Ol «[eoiHXeHepis»?
24 oTBeTa

7
6 5 (20,8 %)

4 (16,7 %)
4 3(12,5 %)
1(4,2 %)

1(42%) 1(4,2%)

0 (0 %) 0(0|%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

9. Hackinbku Bu 3apoBosieHi opraHisalieto 0CBITHbOro npouecy (po3knag 3aHsATb,

3MillaHe/AnCTaHUiHe HaBYaHHSA) 3a O «[eoiHxeHepiA»?
24 oTBeTa

10,0

7.5

5,0

3(12,5%) 3(12,5%) 3(12,5%) 3(12,5%)

2,5
1(4,2 %)

0 (Ci %) 0 (0I %) 0 (0I %)

0,0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

10. Hackinbku Bv 3aaoBoneHi SKicTo MeTOAMYHOIO 3a6e3neyeHHs (3abe3neyeHHs HaBYabHOK

niTepaTyporo) HaB4aslbHOIo npouecy?
24 oTBeTa

4(16,7 %)

2(8,3 %)

1(42%) 1(4,2%)

0(0‘%) O(Ci%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10



11. Hackinbkun By 3afoBosieHi iHHoBaUinHICTIO MeToiB BUKNagaHHA 3a Ol «[eoiHXeHepis»?
24 oTBeTa

6 5 (20,8 %)

2(83%) 2(83%) 2(83%) 2(83%) 2(8,3%)

0(0‘%) 0(0|%)

1 2

12. Hackinbku Bu 3apoBoneHi Bawum chopMoBaHUM piBHEM BOJIOLIHHS YCHOK Ta MMCbMOBOIO

(hOpMOtI0 IHO3EMHOT MOBKU?
24 oTBeTa

4 (16,7 %)
4 3(12,5 %)
2(8,3 %)

1(42%) 1(4.2%)

13. Hackinbku By 3af0BoNeHi SIKiCTIO BUKIagaHHA NpodeciitHo cnpaMoBaHUX ANCUUMNNIH?
24 oTBeTa

4 (16,7 %)
4 3 (12,5 %)

2 1 (4,2 %)
0 (0‘ %) 0 (0I %) 0 (0I %)

1 (4,2 %)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10



14. Hackinbkun By 3afoBosieHi opraHisauieto Ta MicLieM NMPOXOAXeHHA NMPaKTUKN?
24 oTBeTa

15

10

3(12,5 %)
2(8,3 %) 2(83%) 2(8,3°%)
14,2 %) 1(42%) 14,2 %)
0 (0 %) %)

15. Hackinbku By 3ajoBoNeHi opraHisauieto HayKoBO-40CNIAHOT pO6OTH CTYAEHTIB?
24 oTBeTa

1(42%) 14,2%) 1(4,2%)

16. Hackinbku By 3a,0BOJIEHI MOXJIMBOCTAMM OTPMMaHHA AoAaTKOBUX 3HaHb 3a Ol

«leoiHXeHepia» (KoHCyNnbTauil, ceMiHapu, TPeHiHrW, cepTudikoBaHi Kypcu)?
24 oTBeTa

10,0

7.5

5,0 4 (18,7 %)
3(12,5 %) 3(12,5 %)

2(83%) 2(83%)

2,5

00%) 0(0%)
00 \ |
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10




17. AKi TexHonorii, MeTogM BUKNagaHHA 6ynu ana Bac nerko gocTynHMMM, 3pO3yMIiNUMK | TaKUMK,

o 3MICT OCBITH ,u,o6pe i HagoBlro 3anam’aTaBca? (MO)KHa BVI6paTVI neKiana)
24 oTBeTa

CrNoBeCHWUI MeToA (nekuis, auc... 16 (66,7 %)

npakTn4HUin metof (naboparop... 5 (62,5 %)

1

Hao4YHWiA MeTop (MeTog inCTp. .. 15 (62,5 %)
poboTa 3 HaB4anbHO-METOANYH. .. 4 (16,7 %)
BiJ€OMETOA Y CMOMyYeHHi 3 Ho... 11 (45,8 %)

pocnigHa poboTta CTyAeHTIB; 7 (29,2 %)
rpynoei (baniHToBCbKa rpyna, T... 7 (29,2 %)
irpoBi meToaw (rpa-imiTauis, rp... 4 (16,7 %)
iHTepakTUBHI MeToau (MaiicTep... 8 (33,3 %)
CMOHYKanNbHWIA (3a0X04EHHS, C... 3 (12,5 %)

0 5 10 15 20

18. flka popmMa HaBYaHHA BUsIBUNacs Ana Bac Haiibinbw 3pyyHoto? (MoXKHa BUGpaTyH Aekinbka)
24 oTBeTa

ayauTOPHI (NEKUINHI, NpakTW4HI,

. . . 4 (16,7 %)
cemiHapcbki, nabopaTopHi);

nosaayauTopHi (iHauBigyanbHi,

. 3(12,5 %)
KoHdbepeHLii, «kpyrni cTonmy,...

camocTiiHa poboTa
po 8 (33,3 %)
(camMoKOHTpoOnb, camoopraHiza...

3MillaHa popMa HaB4aHHS; 7 (29,2 %)

aucTaHuiiHa hopma HaB4aHHSA. 15 (62,5 %)

19. BubepiTb HanMbiNbLL 3py4YHi ans Bac MeToamM OLUiHIOBaHHA HaBYabHUX JOCATHEHb: (MOXHa

BVI6p aTu ge Kin bKa)
24 oTBeTa

eK3aMeH;
3anik;

KOMMMNeKCHi icnuTw;

KOHTpoOrnbHa poboTa;

NMUCbMOBE ONMUTYBAHHSA;
CcTaHOapTU30BaHi TeCTw;
TEeCTYBaHHS 3HaHb / TEPMIHONO. ..
yCHE OMUTYBaHHS;

YCHi Jonoeiaj;

YCHO-NMUCbMOBE ONUTYBAHHA;
hpoHTanbHe ONUTYBaHHS;
EKCMNpPEeC-ONnUTYBaHHS.

16 (66,7 %)

8 (33,3 %)

5 (20,8 %)
13 (54,2 %)
6 (25 %)
4 (16,7 %)
4(16,7 %)
3(12,5 %)

2 (8,3 %)



20. Ha Bawy AyMKyY, $OpMM Ta METOAMN HaBYaHHSA | BUKNaAaHHS CNpUSAOTE JOCATHEHHIO

3afBfIeHUX B OCBITHIW NporpaMi Lifiei Ta nporpaMHKX pe3ynbTaTiB HaBYaHHA?
24 oTBeTa

® T«
®Hi

21. Ha Bauly AyMKy, GopMK Ta MeTOAM HaBYaHHA | BUKNalaHHS BiANoBiAaloTb BUMOram

CTYAEHTOLEeHTPOBaHOro I'Ii}J,XO,D,y Ta npuHUMnNam aKageMmiyHol CBOﬁO,D,M?
24 oTBeTa

@ Tax
@ Hi

)

22. Kadegpa 3anydyae A0 NpoBefeHHs ayAUTOPHUX 3aHATb NpodecioHaniB-NpakTUKiB, eKCnepTiB

ranysi, npeacTaBHWKIB po60ToAaBUIB, 3apy6iXKHMX PaxiBLiB?
24 oTBeTa

® Tax
@ Hi




23. Yu 3a6e3nmeynTb 3MIiCT OCBITHBOI Mporpamu (Habip 060B A3KOBMX Ta BUGIPKOBUX HaBYaIbHUX

AVcUMniH) Bawy MaibyTHIO yChillHY AiANbHICTb 3a cnevianbHicTHo?
24 oTBeTa

® T«
®Hi

24, Ha3BiTb HaBYa/lbHi ANCUMNNIHM AKi, Ha Bawy AyMKY, HAR6iNbL akTyanbHi ANA MalbyTHbOT

cneyianbHocTi (3a3HayTe Bally BignoBiAb):
24 oTBeTa

3
3 (1% %)

2 (8,3 %)
2
d (4,217(4,217(4,2 14(4,21/(4,21/(4,2 14(4,2144,21/(4,2 14(4,21/(4,21/(4,2 14(4,217(4,21/(4,2 14(4,21/(4,21/(4,2 14(4,2 ¥
1
0
- [eomexaHika. YacrT... Norictuka Mig3emue mictobyn... Crtane npocTopoee... Ma...
leopesia Komn'pHo-matumar. .. MeToau Po6ota 3 iHcTpyme... Ypbanictuka, leog. ..

25. Yu BCi gucumnnniHm, siki Bu BuBYaeTe, HeobXiaHi ansa paxoBoi fiANbHOCTI Ta 0COBUCTICHOro

3pOCTaH HA?
24 oTBeTa

® Tk
@ Hi




26. Yn pOTPUMYETBCSA, Ha Bally AYMKY, OTiYHUI B3aEMO3B'A30K Y NpoLeci BUKNaAaHHS

,D,MCLI,MI'IJ'IiH 3a OCBITHbOH nporpamoto, 3a AKoH Bun HaB4YaeTecs?
24 oTBeTa

® T«
@ Hi

27. AKi pucumMnniHK, Ha Bawy AyMKy, BapTo BKIOYUTK Y 3arafbHWUIA 610K OCBITHbOT MporpamMm
(3a3HayTe Bawy BigNoBigb) :

24 oTBeTa
10,0
B 0,
75 9 (3745)%)
5,0
3(12,5 %)
2,5

1(4,2 %31 (4,2 %1 (4,2 %) (4,2 %1 (4,2 %1 (4,2 %11 (4,2 %1 (4.2 %1 (4,2 %) (4,2 %) (4,2 %1 (4,2 %)

0,0
- [eonoris O3HaWOMMNEeHHs 3 aKkTyanbHUM. .. Ti, Aki Ha OymKy Kadhedp...
Baxko Bignosictn MeHegpxMeHT Crane npocTopoBe NnaHyBaHH. ..

28. Aki gucuvnniduw, Ha Baly AyMKyY, BapTO BKAKYMTU Y NpodeciiHo-NpakTUYHKUIA a6o BUBIpKOBUIA
610K OCBITHbOI NporpamMn? (3asHauTe Bally BianoBiab)

24 oTBeTa
10,0
75 9 (3745)%)
5,0
25 2 (8,3 %)

1(4,2 %1 (4,2 %1 (4,2 %1 (4,2 %1 (4,2 %1 (4,2 %1 (4,2 %1 (4,2 %1 (4,2 %1 (4,2 %1 (4,2 %1 (4,2 %1 (4,2 %)

0,0

- LOunzaitH Hewma inei Coboay Bubopy npegmeTiB
ICTOPUYHI acneKkTu po3BUTKY... Komn'toTepHa rpadika Meuxonoria dinoc...



29. Yu pocTaTHIN 0b6cAr NPakTUYHOI MiIArOTOBKY Yy CTPYKTYPi OCBITHBOI Nporpamu?
24 oTBeTa

@ Tax
@ Hi
@ Manysato

30. Ha nekuiiHWUX 3aHATTAX BUKNaAavamu NpakTUKYOTbCS Npo6reMHi NMTaHHSA, ANCKYCIT,

BiANOBIfi Ha 3aNUTaHHA CTyAeHTIB?
24 oTBeTa

® T
@ Hi

31. BaM CBO€YacHO HaJla€TbCA AOCTYMHA, apryMeHToBaHa Ta 3po3yMina iHhopMaLlis Woao Linen,

3MICTY Ta MPOrPaMHMX pe3y/bTaTiB HaBYAHHS, NO...)Kax OKPEMUX OCBITHIX KOMMOHEHTIB (AMcUMniH)?
24 oTBeTa

@ rak, BUKNanay Ha nepLuin nexuji
(npakTu4HOMY, cEMiHapCbKoMYy,

20, nabopaTopHOMY 3aHATTI) BCe Lie Nosc...

@ Tak, Ui BinoMocTi gocTynHi ynponosx
BCbOr0 CEMECTPY Ha eNeKTPOHHKX pec...

@ Tak, BuKnanady sabeanedns 40CTyN A0
poboyoi Nporpamu HaB4anbHOT AUCUM. ..

@ Tak, BUKNagad YacTKoBO Lie NOSCHNB
OAVH pa3, OCKINbKM MU 3 CUCTEMOHO OLl...

@ Hi, He HaJaeTbCA 30BCIM.




32. BaM CBOEYacHO HaAaeTbCsA AOCTYMNHa, apryMeHToBaHa Ta 3po3yMina iHpopmallis Woao dopmMu

KOHTPOJSIbHMX 3aX0fiB Ta KpUTepIlB OLiHKOBaHHA Ha HUX?
24 oTBeTa

-

33. NpaBuna NpoBefileHHA KOHTPONbHWX 3aX0fiB 3a6e3MnevytoTb 06'EKTUBHICTb eK3aMeHaTopiB,
30Kpema OXOmntorTb NpoLeaypy 3anobiraHHs Ta B...pONIbHUX 3aX0AIB i IX TOBTOPHOIO NPOXOAXKEHHS?

24 oTBeTa

® Tak, BUKNadaY Ha nepLin nexkuji
(NpakTU4YHOMY, CEMiHapCLKOMY,
nabopaTopHOMY 3aHATTI) BCE Lie NosiC...

@ Tax, Ui BioOMOCTi AOCTYNHI YNPoaoBK

BCbOro ceMecTpy Ha enekTpoHHKX pec...

@ Tak, BKnagad sabesneyns 4ocTyn A0
poGo4oi NporpamMn HaB4anbHOT AUCUM. ..
@ Tak, BUKNagay YacTKoBO Lie NOACHUB
O[VH pa3, OCKINbKM MW 3 CHCTEMOIO OLl...
@ Hi, He HagaeTbcA 30BCIM.

@ Tax

@ Hi

@ Ha Hawii kadeapi Bege AMCUMMIHW
CroBnHuk C.M i B Hboro Hemae
PO3yMiIHHA 06'EKTMBHOCTI, TiNbKW
PO3yMiHHS, LLO BiH KpalLle 3a BCiX.
BignosiaHo Barato 4oro 3anexuTb Bia
AOro HacTPOM, a He PIBHA MiAroTOBKK
CTyOEHTIB

@ CrosnHuk C. M.

34. CTpoKK, GOpMM KOHTPOJIbHMX 3aX0AiB Ta KpUTEPIl OLiHIOBAHHA 3 OCBITHIX KOMIMOHEHT

PO3MiLLYIOTbCA Ha odiliiHOMY Beb pecypci?
24 oTBeTa

® Tax
@ Hi

@ He 3 ycix npenmeTis



35. MexaHi3Mu Ta NpoLeaypu KOHTPOJIbHMX 3aX0fiB A03BOMAIOTE MOBTOPHE MPOXOAXEHHA dJOpM

KOHTpOJIIO ?
24 oTBeTa

® T«

@ Hi

@ IHkonn

@ B usoMy He 3aBXau e notpeba

36. Ha Kadae,qpi nepe,q6aqua npoueaypa ockKap>XeHHs pesyanaTiB KOHTPONbHUX 3axofiB?
24 oTBeTa

® T
@ Hi

37. Ha Baluy AyMKYy OLiHFOBaHHS 3HaHb 3@ OCBITHbOK MPOrpamoto «eoiHXXeHepis» €:
24 oTBeTa

@ noBHiCTIO 06'eKTUBHUM

@ uacTkoBO 06'eKTUBHUM

@ 4acTkoBO HEOB'EKTUBHIM

@ noBHoo Mipoto He06'eKTUBHUM
@ Bax«ko BignosicTn




38. Kadeppa 3abesneydye 6e3onnaTtHuiA AOCTYN A0 BiANOBIAHOI iHDpacTpyKTypu Ta

iHpopMaLifiHnX pecypcis, NOTPIBHUX ANA HaBYaHH...yKOBOI AiANbHOCTI B MeXax OCBITHbOI NporpamMu?
24 oTBeTa

® T«
®Hi

o)

39. OcBIiTHE cepefoBUlle Kadeapun Ta YHIBepcUTETY € 6e3neyHnmM ANns Balioro XuTTsa i 340poB’a?
24 oTBeTa

® Tax
@ Hi

@ Hemae ykpuTTS B HalLOMy KOPMyGi
/ @ Baxxo BignoBiCTU
A @ Hasuaemoch aucTaHLjiiHO

40. Yn Hapae BaMm Kadeapa opraHisauinHy, iHbopMaLiiHy Ta KOHCYNbTaTUBHY NiATPUMKY?
24 otBeTa

® T
@ Hi




41. Yv Hapae Bam kadeapa couianbHy NigTPUMKY?
24 otBeTa

® Tak
20,8% @ Hi

@ He 3Bepranach no coujasibHy niaTPUMKY
0o kacenpu

@ +e 3BepTascs

@ OcobucTo MeHi Hi

66,7%

42. Yu icHye Ha Kadeppi npobnema nnariaty cepej, CTYAeHTIB?
24 oTBeTa

@ Tax
@ Hi

@ He 3nato
) @ He Bonopio gaHoio iHdopmalieo

43. ki, Ha Balwy ayMKy, NPUYMHU BUHUKHEHHSA aKaJeMiyHol Helo6poYecHOCTI iCHYOTb Ha

Kadenpi? (MoXKHa BUGpaTU AeKinbKa)
24 oTBeTa

obMexeHui ocTyn Ao Heobxid. .. 7 (29,2 %)

BiICYTHICTb NoKapaHHs 3a nnar... 2 (8,3 %)

HeobxigHicTb Benukoro obesry... 15 (62,5 %)

3BUYKA BUKOPUCTOBYBATH YyXi. .. 6 (25 %)
Hemae 1(4,2%)

HarneBHOro B KOXHOro iHauBeIay... 1(4,2%)

He mae Takoro 14,2 %)

Bce nobpe 1(4,2%)



45, Yn 3HainoMi B1 3 nigposginamu, Wo MOXYTb JOMOMOITH B CKIaQHUX CUTYyaLifaX Ta

NPOLEeAYPO0 BUPILLEHHS KOHDNIKTHUX CUTYaUil (...araHHAMM, LUCKpUMIiHaLliero Ta/abo Kopynuieto)?
24 oTBeTa

® T«
®Hi

@ He uikaBo

46. 4Yun cTukanuca By ocobucTo i3 BUNagKamu 6yniHry 3 60Ky BUKIagadis, CTyAeHTIB abo iHLWKX

cniBpobiTHWKIB YHiBEpCUTETY?
24 oTBeTa

@ Tax
@ Hi

47. KWo Ha nornepeaHe NMTaHHS BU BIANOBINM «Tak», TO BKaXiTb 6yAb NackKa, NPo KOHKPETHI
BMNaakw (Balla BignoBiab)
24 oTBeTa
15
11 (45,8 %)

10

3 (12,5 %)
1(4,2%) 1(42%) 1(4,2%) 1(42%) 1(4,2%) 1(4,2%) 1(4,2%) 1(4,2%) 1(42%) 1(4,2%)

- Buknapay kasae... Bignoeie «Hi» Hemae Hi, He cTukaeca... CtoenHuK C.M....
Bkazag Hi [oBOpMB Ha nig... Hi CroBnHuk C. M. Hi



48. Yun cTukanucs By ocobucTo i3 BUNaAKamu xabapHuLTBa Ta/abo BUMaraHHa 3 60Ky

BMKNagauiB (abo cniBpo6iTHUKIB YHiBEPCUTETY)?
24 oTBeTa

® T«
®Hi

49, K10 Ha NonepeaHE NUTaHHA BU BiANOBINK «Tak», TO BKaXiTb 6y/lb Nacka, Npo KOHKPeTHi

BMNagkv (Balla BianoBigb)
24 oTBeTa

15

10
5
5
0y
(20,8 %) 1(4,2 %) 1(4,2 %) 1(4,2 %) 1(4,2 %) 1(4,2 %) 1(4,2 %)
0
- Bkasas Hi Hemae Hi , He 4yB npo xabapHUUTBO
BignogiB «Hi» Hi Hi

50. Yn cTukanucsa Bu ocobucTo 3 BUNagKamMu AUCKpUMIHaLil 3a 6yAb-AKUMU 03HaKaMu 3 6OKY

BMKNaaauiB (abo cniBpo6iTHUKIB YHiBEPCUTETY)?
24 oTBeTa

® Tk
@ Hi




51. AKWO Ha NonepeAHE NUTaHHA BU BiANoBiNK «Tak», TO BKaXiTb 6yAb Nacka Npo KOHKPeTHi

BMNaaKu. (Bala BignoBiab)
24 oTBeTa

15

11 (45,8 %)

10
5 4 (16,7 %)
1(42%) 1(42%) 1(42%) 142%) 1(42%) 142%) 1(42%) 142%) 1(4,2%)
0
- Bkasas Hi Hemae CtoenHuk C.M. ...  Twny Bu gie4ata.... Hi
BignoeiB «Hi» Hi , Takoro He Byno  CroBnHuK C.M. ce... YniobneHu;

52. Bawi no6a)kaHHA Ta NponosunLii Loao niaBULLEHHS AKOCTI ocBiTK 3a Ol «['eoiHXeHepis»

(Bawa BiaNoBiAb)
24 oTBeTa

10,0

2(8,3 %)2 (8,3 %) 2(8,3 %)

1(4,2%)1 (4,2 %) 1(4,2%)1 (4,2 %)1 (4,2 %) 1 (4,2 %) 1 (4,2 %)1 (4,2 %) 1 (4,2 %)

- Bce nogobaeTbesa Hap4yaTu 6inbLlu HOBITHIM cnocoba... pekna...
Abu Buknagay CtoBnHWK CTanicn... [obaeTte 6yab nacka AutoCAD ko... TeopeTW4HOI MiAroToBKW oyxe 6a...



